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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 112ª (centésima décima segunda) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e sete minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Estava ausente o vereador Flávio Martins da Silva - Flávio Martins que se justificou antecipadamente, através do Requerimento nº 035/2019. O vereador Mauro César Alves de Sousa solicitou que fosse avisado que se atrasaria por estar acompanhando seu filho ao médico. A seguir, foi feita a chamada do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada pelos vereadores presentes. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios nos 0213, 0214, 0216, 0217 e 0218/2019, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 013/2019 enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofícios nos 018 e 020 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 060/2019 enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE; Ofício nº 014/2019 enviado pelo Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga – CONSEP; Ofício nº 013/2019 enviado pelo Procon Regional; Ofício nº 073/2019 enviado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais/1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga; Correspondência enviada pelos Representantes das Instituições Bancárias e Cooperativa de Crédito; Ofício nº 007/19 enviado pela Associação Formiguense de Orquidófilos – AFOR;  Correspondência enviada pelo Sindicato dos Auditores Fiscais da Receita Estadual de Minas Gerais – SINDIFISCO-MG; e exemplares de publicações enviados pela Associação Mineira de Municípios – AMM, Associação Nacional de Empresas de Transportes Urbanos e Confederação Nacional de Municípios – CNM. A seguir, foi feita a chamada do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. A seguir, após inversão da pauta devidamente aprovada pelos vereadores presentes, fez uso da Tribuna a Sra. Myriam Araújo Coelho, Gestora Executiva da Santa Casa de Caridade de Formiga que apresentou o relatório da Gestão Executiva da instituição no período de agosto/2018 a março/2019. Se pronunciaram os vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga. Neste momento, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa, que também se pronunciou sobre o explanado sobre a Santa Casa de Caridade de Formiga e, em seguida, ainda se pronunciaram os vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Neste momento, o vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto solicitou, devido a quantidade de projetos em pauta a serem votados, que fosse colocado em votação a supressão da leitura dos Projetos de Lei nos 158/2018 e 274/2018, por possuírem textos extensos e visto que os mesmos se encontram disponibilizados na integra no site da Câmara Municipal. Na oportunidade, o vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes solicitou, então, que fosse suprimida a leitura de todos os projetos em pauta, passando a ser realizada somente a leitura das ementas dos projetos e de seus respectivos pareceres. Após votação e sendo as solicitações dos vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, prontamente, aprovadas pelos vereadores presentes, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 158/2018 – Reestrutura a Política Municipal de Atendimento aos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, em respeito ao Termo de Ajustamento de Conduta celebrado entre o Ministério Público do Estado de Minas Gerais e o Poder Executivo Municipal, com interveniência do Conselho Tutelar de Formiga. A reestruturação é necessária para que as alterações legislativas verificadas no plano federal possam se refletir na legislação municipal. Após a leitura do parecer favorável da Comissão Especial formada para analisar o projeto, composta pelos vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Mauro César Alves de Sousa, o projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 253/2018 – Altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.172/2009, que trata da remuneração de contribuição dos segurados do PREVIFOR, de modo a, segundo a Mensagem de encaminhamento do projeto, adequar a referida norma jurídica à decisão proferida pelo Supremo Tribunal Federal no julgamento do Recurso Extraordinário nº 593.068, no qual se definiu que não se deve incidir contribuição previdenciária compulsória sobre verbas não incorporáveis aos proventos de aposentadoria do servidor público; tal Substitutivo se justifica, ainda segundo a sua Mensagem de encaminhamento, porque o projeto anteriormente apresentado constou equivocadamente o artigo 100 da Lei nº 4.172/2009, quando o correto seria o artigo 101. Após a leitura do parecer favorável da Comissão Especial formada para analisar o projeto, composta pelos vereadores Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, o projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Neste momento, o vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes fez a leitura do Requerimento nº 134/2019, no qual a Comissão Especial nomeada através da Portaria nº 026/2019, para analisar o Projeto de Lei Complementar nº 49/2019 (Altera a Lei Complementar nº 169/2017, de 16 de outubro de 2017, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional e Administrativa da Administração Direta do Município de Formiga), composta pelos Vereadores Flávio Martins da Silva, Joice Alvarenga Borges Carvalho e Marcelo Fernandes de Oliveira, solicitou que a votação do referido projeto fosse postergada para a próxima Reunião Ordinária. Tal requerimento se faz visto que a Comissão Especial solicitou esclarecimentos adicionais ao Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga – SINTRANFOR, visando subsidiar o parecer da mesma. Após votação, com a devida aprovação do plenário, o Presidente deferiu o requerido pela Comissão Especial. Dando sequência a Reunião, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 274/2019 – Autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial no orçamento vigente da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano e seus respectivos fundos, no valor de R$ 1.027.778,41 (um milhão, vinte e sete mil, setecentos e setenta e oito reais e quarenta e um centavos), em face do superávit financeiro apurado no exercício de 2018 e em virtude de despesas referentes a recursos reprogramados, conforme consta na Mensagem de encaminhamento do projeto e conforme documento que segue anexo ao mesmo. Após a leitura do parecer favorável da Comissão Especial formada para analisar o projeto, composta pelos vereadores Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, o projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei nº 288/2019 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da instituição bancária realizar visita domiciliar para prova de vida de beneficiários do INSS e outras previdências em situação que impossibilita o comparecimento à agência. Autor: Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei Complementar nº 052/2019 – Altera a Lei Complementar nº 41/2011, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Formiga, com o objetivo de, segundo a Mensagem de encaminhamento do projeto, conferir à servidora pública municipal o direito à licença-maternidade no caso de natimorto ou de morte do filho durante o período de gozo, direito este já contemplado na Consolidação das Leis Trabalhistas (CLT), sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Mauro César Alves de Sousa, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Posteriormente, foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Especial a ser realizada no dia dez de abril do ano corrente, quarta-feira, às nove horas, quando o Exmo. Sr. Eugênio Vilela Júnior, Prefeito Municipal, informará por meio de relatório circunstanciado, o estado das obras e serviços municipais, bem como o programa da administração para o ano em curso, conforme artigo 50, da Lei Orgânica Municipal. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos oito dias do mês abril do ano de dois mil e dezenove.
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